

体验多元文化 感受异国风情

星报小记者游学夏令营报名进行中

星报讯 (记者 胡龙生) 想拥有一个愉快而终生难忘的暑假吗? 想在暑假来临时走出合肥去看看世界吗? 本报独家设计的第二届中欧青少年艺术节可以带你走进哥白尼的故乡波兰, 还会收到哥白尼大学的邀请, 准备好了去一探究竟吗……由市场星报社主办的2017“星报小记者游学夏令营”已经开始接受报名, 赶快来参加吧。

探访古城西安, 到西安做唐人。这是一次血液中融入秦皇汉武、唐宗宋祖英雄气概的洗礼; 通过陕西的文化体验式互动, 把包容、大气、自信、勇敢的秦汉人文精神植入心田。来西安吧, 这是中国梦生成的地方, 那会让你把唐人、汉人的自信, 融入到血液里, 绽放在笑颜上……

走进新加坡, 领略狮城多姿多彩的多元种族与文化。在新加坡国立大学等参加现场活动, 挑战口语交际, 发掘学生潜力和增强信心; 提前体

验西方高等教育氛围, 零距离接触卓越的英式教育。激发学习潜能, 培养学生领导力, 打造国际化人才, 成就未来领袖精英。

参加第二届星报小记者中欧青少年艺术节, 世界知名艺术家亲自坐镇点评, 参团成员将在国际舞台上一展艺术才华, 接受国际专业艺术人士点评, 积累宝贵的演出体验, 获得长足进步。与波兰前总统“高端对话”。

艺术节期间, 参团成员将有机会与波兰前总统会面, 去认识这位被称为“带着斧子的总统”, 感受那种“简单、不兜圈子”的风格。

为了扩大我省中小学生的参与面, 本报今年将再次面向星报小记者以外符合条件的学生报名, 凡我省各地小学三年级(含)以上, 初中三年级以下的学生均可报名参加。

报名热线: 0551-64376949 64376950
18655199562 18655199771 李老师 谢老师

春天的桃花

合肥市长淮新村小学五(2)班 冯伟佳
指导老师: 高虹

春姑娘笑盈盈地, 不知不觉, 她又来到我们的世界。露珠晶莹透亮, 太阳温暖, 春风和煦, 白云似无飘渺, 柳条又垂下翠绿的丝发, 青草装点着大地, 五彩缤纷的娇嫩鲜花使得春天活泼又富有生机, 而最早让我感觉到春天的事物是——桃花。

桃花有的还是花苞, 有的则是绽开了点儿, 有的则全部绽放, 十分艳丽, 和煦的春光让桃花多了点妩媚, 花瓣是双层的, 如果是单层的, 说不定还能结果呢! 嫩黄的花蕊, 而花芯又是那么娇弱, 使人又增添几分怜爱。

一进入小区, 一株株桃树便映入眼帘, 满树的桃花从根开到梢, 饱满, 粉红的桃花十分显眼, 大片的桃花让我想入非非: 我是进入了仙境里的世外桃源吗? 如果摇一摇, 粉红的花瓣散落下来, 是不是可以和桂花雨相媲美呢? 一树的粉红在春光下十分烂漫!

春天里的桃花是最美的! 春天! 到了!

参观气象局

合肥市胜利路小学三(3)班 彭晴晴 指导老师: 陈建

今天, 我和方端阳去参观气象局, 因为我们是市场星报的小记者哟! 一路上我们欢声笑语, 一直在讨论气象局的叔叔和阿姨是怎样观察天气的变化, 又是怎样报道天气的呢?

我们心里都很疑惑, 不知不觉就到达了目的地, 当时我的心情很激动, 特别想知道里面是什么样子, 到了门口我迫不及待地冲了进去。报社的李老师给我们拍了照留作纪念, 随后我们又来到了二楼的展览室, 那里有许多的气象小知识。比如雷电是怎样形成的, 遇到台风时该怎样躲避……这些知识都让我很感兴趣。但使我印象最深刻的是雷电是怎样形成的, 原来是空中正电荷和带负电荷的云团摩擦而产生的, 这个知识让我深深地记在了心里。之后, 导游又带着我们看了一个3D短片, 那里的蝴蝶飞来飞去就像是真的一样, 其中最好玩的还是刺激过山车。最后我们又参观了四楼的气象台, 工作人员给我们讲解了许多的气象小知识。

回家了, 星报小记者活动真是太有意义了, 时间转瞬即逝, 很快我们就要回家了, 可我还是不舍得回去, 今天我玩得真开心啊!



星报小记者
公共账号

欢迎小记者们踊跃投稿, 投稿邮箱 scxbxjz@163.com, 星报小记者交流群 542025752, 扫一扫官方微信, 就有机会参加星报小记者实践采风活动。联系电话: 0551-64376949。

有意义的职业体验

合肥市师范附小四(11)班 张郑豪 指导老师: 詹慧

今天, 学校安排全体四年级学生进行职业体验。怀着激动的心情, 我开始了半天的搬运工生活。

刚到仓库, 几位小伙伴就一窝蜂地冲上去。首先映入眼帘的是大量的箱子。随即就看到工人们努力地搬运, 技术员在电脑前敲打着键盘, 一片热闹的景象。

迎接我们的是热身的货物。堆得像两座小山一样的货物等待着被装箱。我带着大伙前往泡沫箱的堆放地。白色的“山峰”堆在我们面前, 我们都有种有力使不出的感觉。因为“山峰”被塑料皮套得严严实实的。这时, 我作出了一个重要的决定, 将“山峰”拉倒。大家都以为泡沫箱很重, 都做出了出生入死的表情。我猛地拉出一箱, “山峰”就土崩瓦解了, 我们每一位都被泡沫箱砸中了, 王晨瑞还夸张地“哇”的叫了! 没想到泡沫箱很轻, 就像一个枕头砸到了我的头一样。因为货太多, 我们把两座“山峰”都搬完后, 货才装完。

记性好的, 肯定还记得之前我说过, 这! 只

是热身!(作者发出诡异的笑声。)

我问妈妈今天的“正餐”有多少, 老妈面无表情地说出一个数字: “500(货物)。”我大惊失色, 惊呼: “这么……这么……‘少’?”正在玩“老鹰捉小鸡”的伙伴们听到喊声, 都凑过来。“什么这么少?”“少什么呀?”大家七嘴八舌地问。“是今天的货, 也就是我们要搬的。”我回答。这时, 他们异口同声地问: “多少?”我学着老妈, 面无表情地说: “500。”他们异口同声地惊呼: “这么多!?”我没有回答。只是带着他们到楼下, 看到了一辆大卡车驶进来。上面堆着很多货物。许子哈一马当先, 就要掀开网绳, 尝试多次无果, 但他没有放弃, 终于, 在他的不断尝试下, 网绳终于被拉开了。

随后我就一马当先地冲上去, 开始快速下货, 又让所有人都上来体验一会儿, 瘦弱的王晨瑞感慨道: “真是太奇妙了!”

这次体验让我明白了不能浪费家长的钱财, 因为这是他们辛辛苦苦赚来的, 也让我知道了要努力学习。

去植树

合肥市琥珀小学五(4)班 吴泽凡 指导老师: 许修平

“春天在哪里呀? 春天在哪里? 春天在那小朋友的眼睛里……”正如歌词中所言, 春天, 是一个充满想象的季节。我们所看到的春天, 满是绿色, 满是希望。古人有云: “手栽两松树, 聊以当嘉宾。”在这植树的季节里, 我自然也要参与其中, 为大自然贡献一抹绿色。

一大早, 大家便跟着星报的大哥哥大姐姐来到了植树的场地——梅冲湖生态公园。一辆卡车将不计其数的小树苗运送过来。这些小树苗的根部都包裹着泥土, 泥土的外面还包裹着一层塑料膜。我想, 这大概就是用来保护幼嫩的树根不受到伤害吧, 我挑了一棵枝繁叶茂的树苗, 把它带到了指定地点——画有白色痕迹的泥土旁。这时, 妈妈将植树的铁锹拿了过来。就这样, 植树的准备工作就完成了。

植树第一步: 挖坑。我将铁锹插入泥土之中, 发现这里的土质有些偏硬, 看来不花点工夫是不行啦! 于是, 我使劲踩了几下铁锹, 使铁锹到

达土地内部。接着, 我蓄足了力气, 用力一铲, 大把的泥土在半空中飞扬。随后, 我又铲了几次, 坑的模样已渐渐成型。我暗暗鼓劲继续挖, 终于, 一个大坑呈现在我们面前。

植树第二步: 放树苗。首先, 我撕开了包裹树根的塑料膜, 这是为了让树根在泥土中吸收养分, 能够更好地生长。接着, 我小心翼翼地拿起小树苗, 将它放置于坑内, 并让姐姐帮我扶住树苗。

植树第三步: 填土。我用铁锹将刚挖出的泥土填入坑内, 没想到有些泥土竟不知去向。唉, 真是“土”到用时方很少呀! 无奈, 我只得费力地拿着铁锹铲附近的泥土, 直到将坑全部填满。这时, 我发现填入坑中的泥土有些松散, 于是, 我用脚踩了踩, 使泥土更加紧实。

植树三部曲完成啦! 姐姐放开了扶住小树苗的手。只见它依然笔直地站立在泥土中, 活像一位正在站岗的士兵。微风拂过, 小树苗摇曳着树叶, 仿佛在对对我们微笑。看着小树苗生机勃勃的样子, 我的心中不由得滋生出满满的喜悦!

一花一世界, 一树一菩提。今天我播种下一棵树, 相信未来必将收获一片绿荫!

